 Erledigt iMessage - Stand der Dinge (Mitte Januar
2015)

Beitrag von ,,MacGrummel“ vom 21. Februar 2015, 22:23

Jetzt scheint es wieder wie ganz am Anfang: man braucht nur eine UUID mit daran gehangter
SmUUID, einen ROM-Wert, den man am Besten aus der FW-Netz-Adresse nimmt (wie im ersten
Post beschrieben) und einen MLB-Wert mit mdglichst 17 Stellen. Wenn man nun in OZMOSIS
1479 den bisher zu kurzen 13-stelligen MLB-Wert eingibt, baut das daraus einen Wert mit 17
Stellen. Und jetzt reicht der so generierte Wert auch. Und das ohne die komplizierte Doppel-
Authentifizierung.

Also genau wie im ersten Post und naturlich mit den eigenen Werten bestuckt:

Spoiler anzeigen

Das Angleichen der UUID-Werte an ein Original ist ja nun véllig Uberflissig, genau wie eben ein
Abgleichen der anderen Werte mit einem Original - mal sehen, wie lange das halt!

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/20451-imessage-stand-der-dinge-mitte-januar- 1
2015/?postID=160609#post160609
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